

Fon der Lejen: udružiti svoja srca u zajedničke akcije za Evropu

Predsednica Evropske komisije odgovara na pismo kojim građanske i političke grane Pokreta fokolara, Novo čovečanstvo i Politički pokret za jedinstvo, traže od evropskih političkih predstavnika da naprave „pakt o bratstvu”. On ih obavezuje da sebe smatraju članovima evropske i nacionalne otadžbine i da pronalaze zajednička rešenja za pitanja koja još uvek stoje na putu evropskog jedinstva.

"Da bismo postigli ciljeve očeva i majki koji su osnovali istinsku alijansu u kojoj međusobno poverenje postaje zajednička snaga, moramo raditi ispravne stvari zajedno i sa jednim velikim srcem, a ne sa 27 malih srca" - naglasila je Ursula Fon der Lejen, predsednica Evropske komisije, u pismu "Novom čovečanstvu", međunarodnoj nevladinoj organizaciji i Političkom pokretu za jedinstvo (MPPU).

Čelnici nevladine organizacije Novo čovečanstvo i njenog političkog odeljenja MPPU, civilne i političke komponente Pokreta fokolara, prethodno su pisali predsednici Evropske komisije, traživši da se ohrabri zajednički rad na rešavanju uticaja pandemije COVID-19 i da se obezbedi podrška ideja i projekata u fazi izgradnje Konferencije o budućnosti Evrope: „Političko, ekonomsko, socijalno i kulturno jedinstvo Evropske unije biće globalni istorijski i geopolitički odgovor na snažni izazov pandemije 2020. godine”.



Ursula Fon der Lejen, koja je od 1. decembra 2019. godine predsednica Evropske komisije, istakla je u svom odgovoru kako je Evropska unija garantovala najveću podršku ikad datu u slučaju krize i vanredne situacije u Uniji – angažovanjem institucija i prikupljenim novcima od 3,4 biliona.

Predsednica je takođe rekla da "trenutna promena geopolitičkog konteksta nudi Evropi priliku da ojača svoju jedinstvenu ulogu odgovornog globalnog liderstva" čiji će uspeh zavisi od prilagođavanja ovom vremenu brze dezintegracije i rastućih izazova "kako se situacija menja, ostajući veran evropskim vrednostima i interesima".

U pismu se naglašava kako je Evropa „glavni pružalac javne razvojne pomoći, sa 75,2 milijarde evra u 2019. godini. U svom globalnom odgovoru na borbu protiv pandemije, Evropska unija se obavezala kao garant finansijske podrške zemljama partnerima u iznosu većem od 15,6 milijardi evra, raspoloživom za spoljnu akciju. Ovo uključuje 3,25 milijardi evra za Afriku. EU će takođe podržati Aziju i Tihi okean sa 1,22 milijarde evra, 918 miliona evra za podršku Latinske Amerike i Kariba i 111 miliona evra za podršku prekomorskih zemalja “. “Pored toga”, nastavlja predsednica Evropske komisije, „Evropska

unija i njeni partneri pokrenuli su *Coronavirus Global Response* koji je do sada prikupio 9,8 milijardi evra od donatora širom sveta, radi finansiranja razvoja istraživanja, dijagnostifikovanja, lečenja i pronalazjenja vakcine protiv coronavirusa ".

Pismo predsednice Ursule Fon der Lejen završava se pozivom na blisku saradnju zemalja Evropske unije: „U ovim teškim vremenima, moramo se uzajamno podržavati i računati jedni na druge kako bi se suočili sa zajedničkim nevidljivim neprijateljem“.